


 同题作文

# 记者梦·我的梦

A

信阳晚报小记者 九中春华分校

七(1)班 李佳宁 辅导老师 张长卫

一直以来,电视中各台新闻的画面,总少不了这么一群忙碌的身影——记者。他们奔赴各地采访,让我们能够与时事面对面,向我们诉说感人可泣的正能量。

每当在报纸上看着那一篇篇报道,那熟练的写作手法,那些优美动人的语句,还有那丰富的感情,都令我羡慕不已。我也梦想像他们一样做一个热情讴歌美好生活、勇于揭露丑恶事物的记者,能用自己手中的笔,向人们诉说这个五彩缤纷的世界。

埋藏在心中的梦想也随着我的成长,慢慢地苏醒过来了。在我心中,记者就是神圣的、伟大的。我要

当记者,是因为记者有着不怕困难、百折不挠的美好品质,因为当记者可以锻炼我们的观察力、倾听能力、交际能力、表达能力和写作能力。通过采访、写作、现场报道,还能很好地促进我们综合素质的全面提高,并在最快的时间内与大家分享我们或你们的快乐和喜悦。

我觉得做记者真的很了不起,可以身挎照相机,手握金笔,渡江跨海,走遍天南海北,参加各种各样的新闻发布会,深入到各条战线的前沿进行采访报道,写出一篇篇稿件,可以让很多人“秀才不出门,能知天下事”。然而,通过小记者培训后,我又觉得做一名新闻记者不是一件容易的事,要做到眼快、耳快、腿快、手快,要真正练好这些本领。于是,刚当上小记者的我开始留心身边的每一件事,收集有价值的新闻材料。

我要努力走下去,继续我的梦想之旅!我会报道校园的好人好事,同学之间的趣事;会采访学校的老师同学,介绍好的学习方法;会对身边不好的行为陋习报道评论;会用我的行动和作品来呼吁大家关注环保,爱护地球;会像电视上报道最美女教师、最美司机的那些记者一样,让大家感知身边的美丽和善良……



B

信阳晚报小记者

漯河中学 七(2)班 管正

我是射手座女孩儿,天生就向往着那种很自由很热血的生活。一个偶然的机,我在银幕上看见了一位战地记者:他风尘仆仆地背着鼓鼓的迷彩包,背后就是枪林弹雨,但他却怡然不惧,眼中闪烁着亦渴望的光芒。于是,一颗小小的种子深深地埋在了我的心中。

我不知何时开始执笔写作,在文字的熏陶和那美丽的梦想下,我挥洒着自己的汗水,播种着智慧,一步步接近梦想的阶梯。

上天是宠爱勤劳的孩子的。我的文笔从拘谨变得洒脱,从呆板变灵逸,从大众变得独秀。我不喜烟雨江南,却恋着木兰的决绝……更大的惊喜从天而降,我亲爱的老师告诉我:“你应该去当‘小记者’。”

是小记者呀!内心那颗早已蠢蠢欲动的种子终于觅见阳光,寻得雨露,满满地植在我的心田。

在小记者活动中,我得到锻炼;在小记者学校里,我茁壮成长。记者这个职业梦想赐予我磨难,更赋予我战胜磨难的勇气。也许,当初的我,就是因为这些,才怀揣的梦想,才热爱这个职业吧!

没有再犹豫,我背上鲜艳的书包,迎着灿烂的朝阳,迈着铿锵的步伐,踏上征程。风浪再大,我会暂避锋芒;礁石再高,我会迎难而上。成功的彼岸,就在前方。



C

信阳晚报小记者 漯河中学五星校区 七(7)班 张启航

小时候,懵懂无知的我偶尔看见还是播音员的父亲面对一摞稿件写写画画,不禁心生好奇,便问爸爸那些是什么,爸爸一边继续写字,一边告诉我,这是他晚上要播音的稿件。从此,我对媒体便产生了兴趣。

第二天,爸爸带我去了他的办公室,跨进电视台的大门,我就有了一种别样的感受,同时,一个想要将来从事与此相关的职业的梦进入了我的心间。

稍大些,我上了小学。在上路路上,我看到了一个骑电动车的人将一位年迈的老人撞倒后飞速逃开,我吓得赶紧往学校跑。第二天,我在报纸上看到此事,报道此事的记者呼吁大家一起谴责这种不道德的行为,并提醒大家注意交通安全,此举使我心中暖暖的。后来,我又在报纸上看到了好几篇记者揭露不良现象的文章。记者曾一度被我认为是不懈工作、光

临读者家中的“天使”。

几个月前,爸爸以导演和制片人的身份带我去看“我要上电视”节目,旁人都是在现场观看,而我,则坐在演播车里。爸爸在演播车里“威风八面”,一边控制着镜头的切换,一边观察着会场动态,一边还不忘说上几句“1号!镜头对准XX”“3号!镜头缩小”“4号!不要乱晃!”那似乎控制着全场的仪态震住了我,原来,全场的灵魂不只是舞台上的演员,还有演播厅里的导播,从此,记者这个职业在我心中愈发高大,当记者的梦想在我的心中越来越坚定。

一周前,信阳晚报社的工作人员来我校选拔小记者,我知道机会来了,便当机立断报了名。我坚信,我一定可以使这个梦变成现实!

我向我的梦想迈出了第一步,我将更加善于观察,勤于思考,敏于动笔,努力成为一名优秀的小记者。

D

信阳晚报小记者 羊山中学 七(12)班 邹智博

在人生的历史长河中,总有点星光,这星光能照亮你的人生,这星光就是——梦想。人生因梦想而高飞,人性因梦想而伟大。梦想是生命中无形的翅膀,唯有梦想,我们才会更加卓越。

小时候,我常想:我长大要当什么呢?白衣天使、农民、科学家,还是……在看电视时常看见一些叔叔阿姨在新闻联播中的节目中穿行、播报。我不禁问道:“那些人是谁?”“是记者。”“记者?”长大后,我渐渐明白了记者的神圣。他们能弘扬美善、揭露丑恶,是多么好呀!后来,我了解到有些记者为了在第一时间得到第一手资料,往往冒着生命危险深入事发现场,心中油然而生出了一股敬佩之情。

上了初中以后,有一天,班长说要选小记者。我毫不犹豫地举起了手,成了班里第一个,也是唯一一个小记者。

在小记者活动中,报社的老师告诉我们,

记者在采访时,一定要争取冲在最前面,因为只有这样,才能获得更多的第一手资料。我想,记者为了得到更多的新闻材料,让我们获取更多的新闻资讯的同时,又牺牲了多少宝贵的休息时间啊!

同时,我又联想到社会上的其他职位,哪一个不是为国家效力的呢?是啊!当你在某个岗位上时,不要想着能获得多少利益,而要想到自己的特长有没有发挥出来?自己有没有为祖国作出贡献?社会就像一块木板,每个公民就是钉在木板上的钉子。为社会作出的贡献就像入木的深度。只要钉得深,“木板”就会多一份牢固;反之,如果每个人都想着自己的利益的话,“木板”就会散。所以,不管你做什么,记者也好,白衣天使也好,只要每个人献出一份力,把你的梦想发挥到极致,就会使国家强盛!这应该就是我们所说的“中国梦”吧!相信我们每个人都会通过自己的努力,使这个伟大的梦想变为现实。

